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Fiche technique du sondage 
 

Sondage exclusif CSA - CISCO pour LE PARISIEN / AUJOURD’HUI EN FRANCE / i>TELE réalisé par téléphone le 3 

mai 2007 au domicile de l’interviewé. 

Echantillon national représentatif de 1005 personnes âgées de 18 ans et plus inscrites sur les listes électorales, 

constitué d’après la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage), après stratification par région et 

catégorie d’agglomération. 
 
 
 
CSA rappelle que ces résultats d’intentions de vote  doivent être interprétés comme des rapports de for ce à la 
date de l’enquête, et en aucun cas comme prédictifs  des résultats le jour du vote. 
 
 

 
 
 
 
(Tous les sondages publiés par CSA sont disponibles sur le site : http://www.csa-fr.com) 
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I) LES REACTIONS AU DEBAT TELEVISE ENTRE SEGOLENE R OYAL ET NICOLAS 
SARKOZY 

 
 

QUESTION – Le débat vous a-t-il intéressé ? 
 
 

A ceux qui ont vu ou entendu parler du débat 
 
 

Electorats de premier tour 

 
Ensemble  

% 
Electorat de 

Olivier 
Besancenot  

% 

Electorat de 
Ségolène 

Royal 
% 

Electorat de 
François 
Bayrou 

% 

Electorat de 
Nicolas 
Sarkozy 

% 

Electorat de 
Jean-Marie 

Le Pen 
% 

Beaucoup / Plutôt 83 89 91 78 83 69 

- Beaucoup ................................ 43 57 53 35 43 42 

- Plutôt .....................................................40 32 38 43 40 27 

Plutôt pas / Pas du tout 15 11 8 21 14 27 

- Plutôt pas................................ 10 9 3 16 10 21 

- Pas du tout ................................ 5 2 5 5 4 6 

- Ne se prononcent pas ...................2 0 1 1 3 4 

TOTAL................................ .....................100 100 100 100 100 100 
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Le débat vous a-t-il intéressé ....? 

 
 

 Total Beaucoup / 
Plutôt  

Beaucoup Plutôt Plutôt pas / 
Pas du tout  

Plutôt pas Pas du tout NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 83 43 40 15 10 5 2 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 77 38 39 20 13 7 3 
- Femme........................................................ 100 88 47 41 12 8 4 0 
 Age         
 Moins de 30 ans ................................ ......... 100 88 46 42 8 7 1 4 
- 18 à 24 ans ................................................. 100 88 42 46 11 10 1 1 
- 25 à 29 ans ................................................. 100 88 50 38 4 3 1 8 
 De 30 à 49 ans ................................ ............ 100 81 37 44 18 16 2 1 
- 30 à 39 ans ................................................. 100 85 38 47 14 11 3 1 
- 40 à 49 ans ................................................. 100 79 38 41 20 19 1 1 
 50 ans ou plus ................................ ............ 100 81 45 36 17 7 10 2 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 82 46 36 17 7 10 1 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 85 47 38 14 9 5 1 
- 75 ans et plus.............................................. 100 78 43 35 20 7 13 2 
 Profession du chef de famille         
 CSP + ........................................................... 100 84 45 39 16 14 2 0 
- Cadre, profession libérale........................... 100 70 36 34 29 26 3 1 
- Profession intermédiaire ............................. 100 94 52 42 6 5 1 0 
 CSP -............................................................ 100 84 40 44 13 8 5 3 
- Employé ...................................................... 100 87 40 47 7 3 4 6 
- Ouvrier ........................................................ 100 82 40 42 16 11 5 2 
 Profession de l'interviewé(e)         
 CSP + ........................................................... 100 81 38 43 19 18 1 0 
- Cadre, profession libérale........................... 100 64 34 30 36 34 2 0 
- Profession intermédiaire ............................. 100 91 40 51 9 8 1 0 
 CSP -............................................................ 100 83 40 43 14 8 6 3 
- Employé ...................................................... 100 85 42 43 11 7 4 4 
- Ouvrier ........................................................ 100 78 36 42 20 11 9 2 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 81 38 43 17 13 4 2 
- Travaille à son compte................................ 100 80 45 35 19 10 9 1 
- Salarié ......................................................... 100 81 37 44 17 13 4 2 
Dont : secteur public ..................................... 100 69 42 27 26 23 3 5 
Dont : secteur privé ....................................... 100 86 35 51 13 9 4 1 
 Inactif ................................ ........................... 100 84 48 36 14 7 7 2 
- Etudiant ....................................................... 100 93 46 47 6 6 0 1 
- Femme au foyer.......................................... 100 84 58 26 16 7 9 0 
- Retraité........................................................ 100 82 46 36 16 7 9 2 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 82 48 34 17 9 8 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P.................................. 100 82 37 45 15 11 4 3 
- BAC............................................................. 100 84 36 48 14 12 2 2 
- BAC + 2....................................................... 100 83 47 36 16 13 3 1 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 87 43 44 12 9 3 1 
 Proximité politique         
- Extrême Gauche (*) .................................... 100 87 42 45 13 9 4 0 
- Gauche........................................................ 100 87 45 42 11 4 7 2 
Dont : P.S. ..................................................... 100 88 48 40 10 3 7 2 
Dont : Les Verts (*)........................................ 100 75 27 48 25 10 15 0 
- Droite........................................................... 100 86 47 39 12 9 3 2 
Dont : Parti Démocrate.................................. 100 89 51 38 11 6 5 0 
Dont : U.M.P.................................................. 100 86 49 37 11 9 2 3 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 72 18 54 28 17 11 0 
- Front National/M.N.R (*) ............................. 100 60 38 22 36 25 11 4 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 79 37 42 20 15 5 1 

Vote au premier tour         
- Exprimés ..................................................... 100 83 43 40 15 10 5 2 
- Ségolène Royal........................................... 100 91 53 38 8 3 5 1 
- François Bayrou.......................................... 100 78 35 43 21 16 5 1 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 83 43 40 14 10 4 3 
- Jean-Marie Le Pen...................................... 100 69 42 27 27 21 6 4 
- Abstention, blanc, nul.................................. 100 77 32 45 21 8 13 2 
Intention de vote au second tour         
Ségolène Royal ............................................. 100 89 46 43 9 4 5 2 
Nicolas Sarkozy ............................................ 100 82 43 39 16 11 5 2 
Abstention, blanc, nul.................................... 100 65 31 34 34 25 9 1 
A regardé le débat télévisé         
- Oui............................................................... 100 89 46 43 11 9 2 0 
 Oui en totalité ............................................... 100 96 58 38 4 4 0 0 
 Oui en partie................................................. 100 81 33 48 19 15 4 0 
- Non.............................................................. 100 40 21 19 47 16 31 13 
 Dont en a entendu parler ............................. 100 40 21 19 47 16 31 13 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 



  
 

CSA-CISCO POUR LE PARISIEN / AUJOURD’HUI EN FRANCE / i>TELE ���� LES REACTIONS AU DEBAT 
TELEVISE ROYAL-SARKOZY ET LES INTENTIONS DE VOTE PR ESIDENTIELLES POUR LE SECOND TOUR 

���� 0700587A ���� Mai 2007 

6

 
 
 
 

QUESTION – Lequel de Ségolène Royal ou de Nicolas S arkozy avez-vous 
trouvé le plus convaincant ? 

 
 

A ceux qui ont vu ou entendu parler du débat 
 
 
 

Electorats de premier tour 

 
Ensemble  

% 

Electorat de 
Olivier 

Besancenot  
% 

Electorat 
de 

Ségolène 
Royal 

% 

Electorat 
de 

François 
Bayrou 

% 

Electorat 
de Nicolas 

Sarkozy 
% 

Electorat 
de Jean-
Marie Le 

Pen 
% 

- Nicolas Sarkozy................................ 47 32 11 44 87 82 

- Ségolène Royal ................................ 35 62 71 27 3 12 

- Ni l’un, ni l’autre ................................15 6 15 27 8 6 

- Ne se prononcent pas................................3 - 3 2 2 - 

TOTAL................................ ................................100 100 100 100 100 100 
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Indépendamment de votre intention de vote, lequel d es deux candidats avez-vous trouvé le plus 
convaincant : Nicolas Sarkozy ou Ségolène Royal ? 

 
  Total Nicolas Sarkozy Ségolène Royal Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 47 35 15 3 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 48 32 17 3 
- Femme................................................................... 100 47 37 13 3 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 54 42 4 0 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 65 28 7 0 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 40 60 0 0 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 48 34 16 2 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 57 30 10 3 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 41 37 20 2 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 45 32 18 5 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 38 39 18 5 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 50 30 14 6 
- 75 ans et plus......................................................... 100 57 17 23 3 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 44 33 22 1 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 46 22 31 1 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 42 41 15 2 
 CSP -....................................................................... 100 50 42 6 2 
- Employé ................................................................ 100 41 49 9 1 
- Ouvrier ................................................................... 100 54 38 5 3 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 38 35 25 2 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 34 21 44 1 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 41 44 12 3 
 CSP -....................................................................... 100 51 37 10 2 
- Employé ................................................................ 100 44 45 10 1 
- Ouvrier ................................................................... 100 62 26 9 3 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 46 35 16 3 
- Travaille à son compte........................................... 100 48 33 12 7 
- Salarié .................................................................... 100 46 35 17 2 
Dont : secteur public ................................................ 100 37 35 27 1 
Dont : secteur privé .................................................. 100 49 35 13 3 
 Inactif ........................................... ........................... 100 52 30 14 4 
- Etudiant ................................................................ 100 71 27 2 0 
- Femme au foyer..................................................... 100 50 37 13 0 
- Retraité................................................................... 100 48 29 17 6 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 46 37 14 3 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 47 34 16 3 
- BAC........................................................................ 100 49 24 23 4 
- BAC + 2................................................................ 100 58 32 7 3 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 47 42 9 2 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 19 72 6 3 
- Gauche................................................................... 100 19 60 16 5 
Dont : P.S. ................................................................ 100 15 61 18 6 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 51 31 12 6 
- Droite...................................................................... 100 86 3 9 2 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 64 17 19 0 
Dont : U.M.P............................................................. 100 89 2 8 1 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 87 1 2 10 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 69 25 6 0 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 38 35 24 3 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 49 35 13 3 
- Ségolène Royal...................................................... 100 11 71 15 3 
- François Bayrou..................................................... 100 44 27 27 2 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 87 3 8 2 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 82 12 6 0 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 21 34 37 8 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 16 71 11 2 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 87 3 8 2 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 29 18 45 8 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 48 35 15 2 
 Oui en totalité .......................................................... 100 51 34 14 1 
 Oui en partie............................................................ 100 45 38 15 2 
- Non......................................................................... 100 41 29 16 14 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 41 29 16 14 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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QUESTION – Voici une liste de qualificatifs, dites- moi pour chacun d’eux s’il s’applique 
mieux à Ségolène Royal ou à Nicolas Sarkozy ? 
 
 

A ceux qui ont vu ou entendu parler du débat 
 
 
 
 

% 
 

% 
S’applique mieux 
à Ségolène Royal  

S’applique mieux 
à Nicolas Sarkozy  

Ne se prononcent 
pas 

- Sympathique.......................................................100 58 33 9 

- Sincère................................................................100 47 39 14 

- Proche de vos préoccupations ...........................100 47 41 12 

- Capable de rassembler ................................100 45 44 11 

- Capable de défendre l’intérêt général ................100 42 48 10 

- Combatif .............................................................100 42 49 9 

- Facile à comprendre................................ 100 38 55 7 

- A l’étoffe pour faire un bon Président .................100 35 52 13 

- Maîtrise ses dossiers................................100 30 55 15 
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Voici une liste de qualificatifs, dites-moi pour ch acun d'eux s'ils s'applique mieux à Nicolas 
Sarkozy ou à Ségolène Royal ? 

 
  Sympathique 

 
 Total S'applique mieux à 

Ségolène Royal 
S'applique mieux à 

Nicolas Sarkozy 
NSPP 

ENSEMBLE ................................................................ 100 58 33 9 
 Sexe     
- Homme................................................................ 100 58 33 9 
- Femme ................................................................ 100 57 33 10 
 Age     
 Moins de 30 ans................................ ................................ 100 69 28 3 
- 18 à 24 ans................................................................ 100 67 29 4 
- 25 à 29 ans................................................................ 100 72 26 2 
 De 30 à 49 ans................................ ................................ 100 62 29 9 
- 30 à 39 ans................................................................ 100 58 30 12 
- 40 à 49 ans................................................................ 100 66 27 7 
 50 ans ou plus................................ ................................ 100 50 38 12 
- 50 à 64 ans................................................................ 100 65 27 8 
- 65 à 74 ans................................................................ 100 38 50 12 
- 75 ans et plus ................................................................ 100 30 49 21 
 Profession du chef de famille     
 CSP + ................................................................................. 100 68 23 9 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 63 26 11 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 72 20 8 
 CSP - .................................................................................. 100 61 32 7 
- Employé ................................................................ 100 64 32 4 
- Ouvrier................................................................ 100 59 32 9 
 Profession de l'interviewé(e)     
 CSP + ................................................................................. 100 70 21 9 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 67 20 13 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 72 23 5 
 CSP - .................................................................................. 100 58 32 10 
- Employé ................................................................ 100 61 30 9 
- Ouvrier................................................................ 100 54 36 10 
 Statut     
 Actif............................................. ....................................... 100 64 28 8 
- Travaille à son compte ...................................................... 100 63 31 6 
- Salarié ................................................................ 100 63 28 9 
Dont : secteur public............................................................ 100 62 26 12 
Dont : secteur privé ............................................................. 100 64 28 8 
 Inactif ........................................... ...................................... 100 48 41 11 
- Etudiant ................................................................ 100 80 17 3 
- Femme au foyer ................................................................ 100 36 47 17 
- Retraité ................................................................ 100 44 45 11 
 Niveau de diplôme     
- Sans diplôme/Primaire ...................................................... 100 54 38 8 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P........................................................ 100 61 29 10 
- BAC ................................................................................... 100 54 33 13 
- BAC + 2 ................................................................ 100 66 28 6 
- Supérieur à Bac +2 ........................................................... 100 61 24 15 
 Proximité politique     
- Extrême Gauche (*) .......................................................... 100 88 10 2 
- Gauche................................................................ 100 83 12 5 
Dont : P.S. ................................................................ 100 87 9 4 
Dont : Les Verts (*) .............................................................. 100 60 35 5 
- Droite ................................................................................. 100 22 65 13 
Dont : Parti Démocrate........................................................ 100 41 39 20 
Dont : U.M.P ................................................................ 100 20 68 12 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ........................................................ 100 16 64 20 
- Front National/M.N.R (*).................................................... 100 57 32 11 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas .......................................................................................

100 62 27 11 

Vote au premier tour     
- Exprimés ................................................................ 100 57 34 9 
- Ségolène Royal ................................................................ 100 96 1 3 
- François Bayrou ................................................................ 100 68 24 8 
- Nicolas Sarkozy................................................................ 100 16 74 10 
- Jean-Marie Le Pen............................................................ 100 44 45 11 
- Abstention, blanc, nul........................................................ 100 61 23 16 
Intention de vote au second tour     
Ségolène Royal ................................................................ 100 89 7 4 
Nicolas Sarkozy................................................................ 100 27 62 11 
Abstention, blanc, nul .......................................................... 100 53 28 19 
A regardé le débat télévisé     
- Oui ..................................................................................... 100 57 33 10 
 Oui en totalité ................................................................ 100 52 37 11 
 Oui en partie ................................................................ 100 62 30 8 
- Non .................................................................................... 100 61 31 8 
 Dont en a entendu parler.................................................... 100 61 31 8 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Voici une liste de qualificatifs, dites-moi pour ch acun d'eux s'ils s'applique mieux à Nicolas 
Sarkozy ou à Ségolène Royal ? 

 
  Sincère 

 
 Total S'applique mieux à 

Ségolène Royal 
S'applique mieux à 

Nicolas Sarkozy 
NSPP 

ENSEMBLE ................................................................ 100 47 39 14 
 Sexe     
- Homme................................................................ 100 43 41 16 
- Femme ................................................................ 100 50 38 12 
 Age     
 Moins de 30 ans................................ ................................ 100 58 33 9 
- 18 à 24 ans................................................................ 100 50 36 14 
- 25 à 29 ans................................................................ 100 67 30 3 
 De 30 à 49 ans................................ ................................ 100 47 41 12 
- 30 à 39 ans................................................................ 100 41 52 7 
- 40 à 49 ans................................................................ 100 52 33 15 
 50 ans ou plus................................ ................................ 100 43 41 16 
- 50 à 64 ans................................................................ 100 53 34 13 
- 65 à 74 ans................................................................ 100 39 44 17 
- 75 ans et plus ................................................................ 100 24 54 22 
 Profession du chef de famille     
 CSP + ................................................................................. 100 49 33 18 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 39 27 34 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 58 38 4 
 CSP - .................................................................................. 100 48 43 9 
- Employé ................................................................ 100 53 40 7 
- Ouvrier................................................................ 100 45 45 10 
 Profession de l'interviewé(e)     
 CSP + ................................................................................. 100 49 33 18 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 34 30 36 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 60 34 6 
 CSP - .................................................................................. 100 48 43 9 
- Employé ................................................................ 100 58 35 7 
- Ouvrier................................................................ 100 32 55 13 
 Statut     
 Actif............................................. ....................................... 100 49 39 12 
- Travaille à son compte ...................................................... 100 55 40 5 
- Salarié ................................................................ 100 47 40 13 
Dont : secteur public............................................................ 100 42 33 25 
Dont : secteur privé ............................................................. 100 49 42 9 
 Inactif ........................................... ...................................... 100 41 42 17 
- Etudiant ................................................................ 100 49 34 17 
- Femme au foyer ................................................................ 100 40 48 12 
- Retraité ................................................................ 100 39 43 18 
 Niveau de diplôme     
- Sans diplôme/Primaire ...................................................... 100 47 42 11 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P........................................................ 100 47 36 17 
- BAC ................................................................................... 100 37 48 15 
- BAC + 2 ................................................................ 100 54 36 10 
- Supérieur à Bac +2 ........................................................... 100 54 32 14 
 Proximité politique     
- Extrême Gauche (*) .......................................................... 100 81 14 5 
- Gauche................................................................ 100 83 11 6 
Dont : P.S. ................................................................ 100 87 9 4 
Dont : Les Verts (*) .............................................................. 100 62 27 11 
- Droite ................................................................................. 100 7 80 13 
Dont : Parti Démocrate........................................................ 100 30 65 5 
Dont : U.M.P ................................................................ 100 4 84 12 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ........................................................ 100 12 59 29 
- Front National/M.N.R (*).................................................... 100 24 70 6 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas .......................................................................................

100 48 25 27 

Vote au premier tour     
- Exprimés ................................................................ 100 47 41 12 
- Ségolène Royal ................................................................ 100 89 6 5 
- François Bayrou ................................................................ 100 47 28 25 
- Nicolas Sarkozy................................................................ 100 3 86 11 
- Jean-Marie Le Pen............................................................ 100 15 75 10 
- Abstention, blanc, nul........................................................ 100 46 21 33 
Intention de vote au second tour     
Ségolène Royal ................................................................ 100 88 7 5 
Nicolas Sarkozy................................................................ 100 9 80 11 
Abstention, blanc, nul .......................................................... 100 34 19 47 
A regardé le débat télévisé     
- Oui ..................................................................................... 100 48 39 13 
 Oui en totalité ................................................................ 100 46 44 10 
 Oui en partie ................................................................ 100 50 33 17 
- Non .................................................................................... 100 42 43 15 
 Dont en a entendu parler.................................................... 100 42 43 15 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Voici une liste de qualificatifs, dites-moi pour ch acun d'eux s'ils s'applique mieux à Nicolas 
Sarkozy ou à Ségolène Royal ? 

 
  Proche de vos préoccupations 

 
 Total S'applique mieux à 

Ségolène Royal 
S'applique mieux à 

Nicolas Sarkozy 
NSPP 

ENSEMBLE ................................................................ 100 47 41 12 
 Sexe     
- Homme................................................................ 100 44 42 14 
- Femme ................................................................ 100 50 40 10 
 Age     
 Moins de 30 ans................................ ................................ 100 61 37 2 
- 18 à 24 ans................................................................ 100 51 47 2 
- 25 à 29 ans................................................................ 100 73 25 2 
 De 30 à 49 ans................................ ................................ 100 46 42 12 
- 30 à 39 ans................................................................ 100 42 51 7 
- 40 à 49 ans................................................................ 100 49 36 15 
 50 ans ou plus................................ ................................ 100 43 41 16 
- 50 à 64 ans................................................................ 100 54 34 12 
- 65 à 74 ans................................................................ 100 38 48 14 
- 75 ans et plus ................................................................ 100 24 49 27 
 Profession du chef de famille     
 CSP + ................................................................................. 100 50 37 13 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 39 38 23 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 59 37 4 
 CSP - .................................................................................. 100 55 39 6 
- Employé ................................................................ 100 65 29 6 
- Ouvrier................................................................ 100 50 45 5 
 Profession de l'interviewé(e)     
 CSP + ................................................................................. 100 49 35 16 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 34 34 32 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 59 35 6 
 CSP - .................................................................................. 100 55 40 5 
- Employé ................................................................ 100 61 33 6 
- Ouvrier................................................................ 100 45 51 4 
 Statut     
 Actif............................................. ....................................... 100 50 38 12 
- Travaille à son compte ...................................................... 100 37 37 26 
- Salarié ................................................................ 100 50 39 11 
Dont : secteur public............................................................ 100 51 26 23 
Dont : secteur privé ............................................................. 100 50 44 6 
 Inactif ........................................... ...................................... 100 40 47 13 
- Etudiant ................................................................ 100 56 43 1 
- Femme au foyer ................................................................ 100 42 45 13 
- Retraité ................................................................ 100 36 48 16 
 Niveau de diplôme     
- Sans diplôme/Primaire ...................................................... 100 47 41 12 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P........................................................ 100 47 39 14 
- BAC ................................................................................... 100 42 49 9 
- BAC + 2 ................................................................ 100 55 38 7 
- Supérieur à Bac +2 ........................................................... 100 53 38 9 
 Proximité politique     
- Extrême Gauche (*) .......................................................... 100 85 12 3 
- Gauche................................................................ 100 84 11 5 
Dont : P.S. ................................................................ 100 88 7 5 
Dont : Les Verts (*) .............................................................. 100 54 38 8 
- Droite ................................................................................. 100 9 82 9 
Dont : Parti Démocrate........................................................ 100 35 53 12 
Dont : U.M.P ................................................................ 100 6 88 6 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ........................................................ 100 10 58 32 
- Front National/M.N.R (*).................................................... 100 18 68 14 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas .......................................................................................

100 46 30 24 

Vote au premier tour     
- Exprimés ................................................................ 100 48 42 10 
- Ségolène Royal ................................................................ 100 92 6 2 
- François Bayrou ................................................................ 100 46 30 24 
- Nicolas Sarkozy................................................................ 100 6 88 6 
- Jean-Marie Le Pen............................................................ 100 10 77 13 
- Abstention, blanc, nul........................................................ 100 36 13 51 
Intention de vote au second tour     
Ségolène Royal ................................................................ 100 93 5 2 
Nicolas Sarkozy................................................................ 100 7 85 8 
Abstention, blanc, nul .......................................................... 100 24 24 52 
A regardé le débat télévisé     
- Oui ..................................................................................... 100 47 41 12 
 Oui en totalité ................................................................ 100 45 47 8 
 Oui en partie ................................................................ 100 49 34 17 
- Non .................................................................................... 100 48 40 12 
 Dont en a entendu parler.................................................... 100 48 40 12 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Voici une liste de qualificatifs, dites-moi pour ch acun d'eux s'ils s'applique mieux à Nicolas 
Sarkozy ou à Ségolène Royal ? 

 
  Capable de défendre l'intérêt général 

 
 Total S'applique mieux à 

Ségolène Royal 
S'applique mieux à 

Nicolas Sarkozy 
NSPP 

ENSEMBLE ................................................................ 100 42 48 10 
 Sexe     
- Homme................................................................ 100 42 47 11 
- Femme ................................................................ 100 42 49 9 
 Age     
 Moins de 30 ans................................ ................................ 100 50 43 7 
- 18 à 24 ans................................................................ 100 44 45 11 
- 25 à 29 ans................................................................ 100 58 39 3 
 De 30 à 49 ans................................ ................................ 100 40 48 12 
- 30 à 39 ans................................................................ 100 41 54 5 
- 40 à 49 ans................................................................ 100 40 43 17 
 50 ans ou plus................................ ................................ 100 39 51 10 
- 50 à 64 ans................................................................ 100 50 44 6 
- 65 à 74 ans................................................................ 100 33 57 10 
- 75 ans et plus ................................................................ 100 23 61 16 
 Profession du chef de famille     
 CSP + ................................................................................. 100 42 41 17 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 29 40 31 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 53 41 6 
 CSP - .................................................................................. 100 45 50 5 
- Employé ................................................................ 100 51 44 5 
- Ouvrier................................................................ 100 41 54 5 
 Profession de l'interviewé(e)     
 CSP + ................................................................................. 100 49 37 14 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 35 34 31 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 59 38 3 
 CSP - .................................................................................. 100 41 53 6 
- Employé ................................................................ 100 48 44 8 
- Ouvrier................................................................ 100 28 68 4 
 Statut     
 Actif............................................. ....................................... 100 45 46 9 
- Travaille à son compte ...................................................... 100 56 42 2 
- Salarié ................................................................ 100 43 46 11 
Dont : secteur public............................................................ 100 42 36 22 
Dont : secteur privé ............................................................. 100 43 51 6 
 Inactif ........................................... ...................................... 100 35 53 12 
- Etudiant ................................................................ 100 32 53 15 
- Femme au foyer ................................................................ 100 37 54 9 
- Retraité ................................................................ 100 34 53 13 
 Niveau de diplôme     
- Sans diplôme/Primaire ...................................................... 100 41 52 7 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P........................................................ 100 40 46 14 
- BAC ................................................................................... 100 39 52 9 
- BAC + 2 ................................................................ 100 52 41 7 
- Supérieur à Bac +2 ........................................................... 100 52 41 7 
 Proximité politique     
- Extrême Gauche (*) .......................................................... 100 71 25 4 
- Gauche................................................................ 100 72 23 5 
Dont : P.S. ................................................................ 100 79 17 4 
Dont : Les Verts (*) .............................................................. 100 30 67 3 
- Droite ................................................................................. 100 8 86 6 
Dont : Parti Démocrate........................................................ 100 35 63 2 
Dont : U.M.P ................................................................ 100 4 91 5 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ........................................................ 100 5 75 20 
- Front National/M.N.R (*).................................................... 100 23 69 8 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas .......................................................................................

100 42 36 22 

Vote au premier tour     
- Exprimés ................................................................ 100 41 50 9 
- Ségolène Royal ................................................................ 100 85 12 3 
- François Bayrou ................................................................ 100 35 41 24 
- Nicolas Sarkozy................................................................ 100 3 93 4 
- Abstention, blanc, nul........................................................ 100 46 27 27 
Intention de vote au second tour     
Ségolène Royal ................................................................ 100 80 14 6 
Nicolas Sarkozy................................................................ 100 6 89 5 
Abstention, blanc, nul .......................................................... 100 29 35 36 
A regardé le débat télévisé     
- Oui ..................................................................................... 100 42 48 10 
 Oui en totalité ................................................................ 100 41 53 6 
 Oui en partie ................................................................ 100 43 42 15 
- Non .................................................................................... 100 39 54 7 
 Dont en a entendu parler.................................................... 100 39 54 7 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Voici une liste de qualificatifs, dites-moi pour ch acun d'eux s'ils s'applique mieux à Nicolas 
Sarkozy ou à Ségolène Royal ? 

 
  Combatif 

 
 Total S'applique mieux à 

Ségolène Royal 
S'applique mieux à 

Nicolas Sarkozy 
NSPP 

ENSEMBLE ................................................................ 100 42 49 9 
 Sexe     
- Homme................................................................ 100 40 50 10 
- Femme ................................................................ 100 44 48 8 
 Age     
 Moins de 30 ans................................ ................................ 100 46 51 3 
- 18 à 24 ans................................................................ 100 33 65 2 
- 25 à 29 ans................................................................ 100 63 33 4 
 De 30 à 49 ans................................ ................................ 100 40 49 11 
- 30 à 39 ans................................................................ 100 40 55 5 
- 40 à 49 ans................................................................ 100 39 45 16 
 50 ans ou plus................................ ................................ 100 42 48 10 
- 50 à 64 ans................................................................ 100 47 46 7 
- 65 à 74 ans................................................................ 100 37 50 13 
- 75 ans et plus ................................................................ 100 37 51 12 
 Profession du chef de famille     
 CSP + ................................................................................. 100 43 43 14 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 37 39 24 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 48 46 6 
 CSP - .................................................................................. 100 41 55 4 
- Employé ................................................................ 100 55 42 3 
- Ouvrier................................................................ 100 33 62 5 
 Profession de l'interviewé(e)     
 CSP + ................................................................................. 100 47 38 15 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 30 39 31 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 58 37 5 
 CSP - .................................................................................. 100 40 56 4 
- Employé ................................................................ 100 47 50 3 
- Ouvrier................................................................ 100 28 66 6 
 Statut     
 Actif............................................. ....................................... 100 43 48 9 
- Travaille à son compte ...................................................... 100 47 46 7 
- Salarié ................................................................ 100 42 48 10 
Dont : secteur public............................................................ 100 44 34 22 
Dont : secteur privé ............................................................. 100 41 54 5 
 Inactif ........................................... ...................................... 100 38 53 9 
- Etudiant ................................................................ 100 26 72 2 
- Femme au foyer ................................................................ 100 54 39 7 
- Retraité ................................................................ 100 37 52 11 
 Niveau de diplôme     
- Sans diplôme/Primaire ...................................................... 100 44 50 6 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P........................................................ 100 39 48 13 
- BAC ................................................................................... 100 43 50 7 
- BAC + 2 ................................................................ 100 41 52 7 
- Supérieur à Bac +2 ........................................................... 100 47 44 9 
 Proximité politique     
- Extrême Gauche (*) .......................................................... 100 65 31 4 
- Gauche................................................................ 100 63 33 4 
Dont : P.S. ................................................................ 100 69 29 2 
Dont : Les Verts (*) .............................................................. 100 38 53 9 
- Droite ................................................................................. 100 17 74 9 
Dont : Parti Démocrate........................................................ 100 51 37 12 
Dont : U.M.P ................................................................ 100 13 80 7 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ........................................................ 100 19 63 18 
- Front National/M.N.R (*).................................................... 100 20 73 7 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas .......................................................................................

100 46 38 16 

Vote au premier tour     
- Exprimés ................................................................ 100 42 49 9 
- Ségolène Royal ................................................................ 100 76 20 4 
- François Bayrou ................................................................ 100 44 37 19 
- Nicolas Sarkozy................................................................ 100 11 81 8 
- Jean-Marie Le Pen............................................................ 100 7 87 6 
- Abstention, blanc, nul........................................................ 100 47 43 10 
Intention de vote au second tour     
Ségolène Royal ................................................................ 100 74 22 4 
Nicolas Sarkozy................................................................ 100 15 78 7 
Abstention, blanc, nul .......................................................... 100 27 44 29 
A regardé le débat télévisé     
- Oui ..................................................................................... 100 43 48 9 
 Oui en totalité ................................................................ 100 41 51 8 
 Oui en partie ................................................................ 100 46 43 11 
- Non .................................................................................... 100 33 61 6 
 Dont en a entendu parler.................................................... 100 33 61 6 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Voici une liste de qualificatifs, dites-moi pour ch acun d'eux s'ils s'applique mieux à Nicolas 
Sarkozy ou à Ségolène Royal ? 

 
  Facile à comprendre 

 
 Total S'applique mieux à 

Ségolène Royal 
S'applique mieux à 

Nicolas Sarkozy 
NSPP 

ENSEMBLE ................................................................ 100 38 55 7 
 Sexe     
- Homme................................................................ 100 32 62 6 
- Femme ................................................................ 100 42 50 8 
 Age     
 Moins de 30 ans................................ ................................ 100 46 51 3 
- 18 à 24 ans................................................................ 100 36 63 1 
- 25 à 29 ans................................................................ 100 58 37 5 
 De 30 à 49 ans................................ ................................ 100 38 58 4 
- 30 à 39 ans................................................................ 100 32 66 2 
- 40 à 49 ans................................................................ 100 43 52 5 
 50 ans ou plus................................ ................................ 100 34 54 12 
- 50 à 64 ans................................................................ 100 38 49 13 
- 65 à 74 ans................................................................ 100 37 57 6 
- 75 ans et plus ................................................................ 100 21 64 15 
 Profession du chef de famille     
 CSP + ................................................................................. 100 32 64 4 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 26 73 1 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 37 57 6 
 CSP - .................................................................................. 100 43 52 5 
- Employé ................................................................ 100 49 46 5 
- Ouvrier................................................................ 100 40 56 4 
 Profession de l'interviewé(e)     
 CSP + ................................................................................. 100 34 64 2 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 26 73 1 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 39 58 3 
 CSP - .................................................................................. 100 39 53 8 
- Employé ................................................................ 100 44 49 7 
- Ouvrier................................................................ 100 32 59 9 
 Statut     
 Actif............................................. ....................................... 100 37 57 6 
- Travaille à son compte ...................................................... 100 35 53 12 
- Salarié ................................................................ 100 35 60 5 
Dont : secteur public............................................................ 100 37 60 3 
Dont : secteur privé ............................................................. 100 35 59 6 
 Inactif ........................................... ...................................... 100 36 55 9 
- Etudiant ................................................................ 100 38 62 0 
- Femme au foyer ................................................................ 100 43 54 3 
- Retraité ................................................................ 100 34 54 12 
 Niveau de diplôme     
- Sans diplôme/Primaire ...................................................... 100 42 51 7 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P........................................................ 100 36 56 8 
- BAC ................................................................................... 100 30 64 6 
- BAC + 2 ................................................................ 100 26 68 6 
- Supérieur à Bac +2 ........................................................... 100 44 53 3 
 Proximité politique     
- Extrême Gauche (*) .......................................................... 100 74 20 6 
- Gauche................................................................ 100 68 25 7 
Dont : P.S. ................................................................ 100 69 25 6 
Dont : Les Verts (*) .............................................................. 100 62 37 1 
- Droite ................................................................................. 100 7 87 6 
Dont : Parti Démocrate........................................................ 100 31 64 5 
Dont : U.M.P ................................................................ 100 5 90 5 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ........................................................ 100 1 90 9 
- Front National/M.N.R (*).................................................... 100 25 75 0 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas .......................................................................................

100 30 58 12 

Vote au premier tour     
- Exprimés ................................................................ 100 38 57 5 
- Ségolène Royal ................................................................ 100 79 17 4 
- François Bayrou ................................................................ 100 31 62 7 
- Nicolas Sarkozy................................................................ 100 3 92 5 
- Jean-Marie Le Pen............................................................ 100 13 87 0 
- Abstention, blanc, nul........................................................ 100 25 30 45 
Intention de vote au second tour     
Ségolène Royal ................................................................ 100 74 22 4 
Nicolas Sarkozy................................................................ 100 6 90 4 
Abstention, blanc, nul .......................................................... 100 21 54 25 
A regardé le débat télévisé     
- Oui ..................................................................................... 100 37 56 7 
 Oui en totalité ................................................................ 100 36 59 5 
 Oui en partie ................................................................ 100 38 52 10 
- Non .................................................................................... 100 42 52 6 
 Dont en a entendu parler.................................................... 100 42 52 6 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Voici une liste de qualificatifs, dites-moi pour ch acun d'eux s'ils s'applique mieux à Nicolas 
Sarkozy ou à Ségolène Royal ? 

 
  A l'étoffe pour faire un bon Président 

 
 Total S'applique mieux à 

Ségolène Royal 
S'applique mieux à 

Nicolas Sarkozy 
NSPP 

ENSEMBLE ................................................................ 100 35 52 13 
 Sexe     
- Homme................................................................ 100 33 53 14 
- Femme ................................................................ 100 36 52 12 
 Age     
 Moins de 30 ans................................ ................................ 100 39 52 9 
- 18 à 24 ans................................................................ 100 37 60 3 
- 25 à 29 ans................................................................ 100 42 41 17 
 De 30 à 49 ans................................ ................................ 100 36 51 13 
- 30 à 39 ans................................................................ 100 32 59 9 
- 40 à 49 ans................................................................ 100 38 45 17 
 50 ans ou plus................................ ................................ 100 32 54 14 
- 50 à 64 ans................................................................ 100 37 46 17 
- 65 à 74 ans................................................................ 100 32 59 9 
- 75 ans et plus ................................................................ 100 21 67 12 
 Profession du chef de famille     
 CSP + ................................................................................. 100 40 45 15 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 29 42 29 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 49 48 3 
 CSP - .................................................................................. 100 36 53 11 
- Employé ................................................................ 100 50 43 7 
- Ouvrier................................................................ 100 28 59 13 
 Profession de l'interviewé(e)     
 CSP + ................................................................................. 100 40 43 17 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 26 38 36 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 49 46 5 
 CSP - .................................................................................. 100 35 55 10 
- Employé ................................................................ 100 44 48 8 
- Ouvrier................................................................ 100 20 65 15 
 Statut     
 Actif............................................. ....................................... 100 36 50 14 
- Travaille à son compte ...................................................... 100 24 52 24 
- Salarié ................................................................ 100 37 51 12 
Dont : secteur public............................................................ 100 36 38 26 
Dont : secteur privé ............................................................. 100 37 56 7 
 Inactif ........................................... ...................................... 100 33 58 9 
- Etudiant ................................................................ 100 40 56 4 
- Femme au foyer ................................................................ 100 31 60 9 
- Retraité ................................................................ 100 32 58 10 
 Niveau de diplôme     
- Sans diplôme/Primaire ...................................................... 100 39 51 10 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P........................................................ 100 31 52 17 
- BAC ................................................................................... 100 29 56 15 
- BAC + 2 ................................................................ 100 29 56 15 
- Supérieur à Bac +2 ........................................................... 100 42 52 6 
 Proximité politique     
- Extrême Gauche (*) .......................................................... 100 64 26 10 
- Gauche................................................................ 100 69 24 7 
Dont : P.S. ................................................................ 100 75 19 6 
Dont : Les Verts (*) .............................................................. 100 33 58 9 
- Droite ................................................................................. 100 2 92 6 
Dont : Parti Démocrate........................................................ 100 14 64 22 
Dont : U.M.P ................................................................ 100 1 95 4 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ........................................................ 100 2 96 2 
- Front National/M.N.R (*).................................................... 100 23 73 4 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas .......................................................................................

100 28 43 29 

Vote au premier tour     
- Exprimés ................................................................ 100 36 53 11 
- Ségolène Royal ................................................................ 100 84 11 5 
- François Bayrou ................................................................ 100 28 48 24 
- Nicolas Sarkozy................................................................ 100 0 97 3 
- Jean-Marie Le Pen............................................................ 100 13 83 4 
- Abstention, blanc, nul........................................................ 100 18 33 49 
Intention de vote au second tour     
Ségolène Royal ................................................................ 100 77 15 8 
Nicolas Sarkozy................................................................ 100 0 95 5 
Abstention, blanc, nul .......................................................... 100 8 42 50 
A regardé le débat télévisé     
- Oui ..................................................................................... 100 35 52 13 
 Oui en totalité ................................................................ 100 34 56 10 
 Oui en partie ................................................................ 100 37 46 17 
- Non .................................................................................... 100 30 59 11 
 Dont en a entendu parler.................................................... 100 30 59 11 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Voici une liste de qualificatifs, dites-moi pour ch acun d'eux s'ils s'applique mieux à Nicolas 
Sarkozy ou à Ségolène Royal ? 

 
  Maîtrise ses dossiers 

 
 Total S'applique mieux à 

Ségolène Royal 
S'applique mieux à 

Nicolas Sarkozy 
NSPP 

ENSEMBLE ................................................................ 100 30 55 15 
 Sexe     
- Homme................................................................ 100 25 62 13 
- Femme ................................................................ 100 34 49 17 
 Age     
 Moins de 30 ans................................ ................................ 100 36 57 7 
- 18 à 24 ans................................................................ 100 22 68 10 
- 25 à 29 ans................................................................ 100 52 44 4 
 De 30 à 49 ans................................ ................................ 100 34 52 14 
- 30 à 39 ans................................................................ 100 35 61 4 
- 40 à 49 ans................................................................ 100 34 46 20 
 50 ans ou plus................................ ................................ 100 24 57 19 
- 50 à 64 ans................................................................ 100 33 55 12 
- 65 à 74 ans................................................................ 100 18 58 24 
- 75 ans et plus ................................................................ 100 12 60 28 
 Profession du chef de famille     
 CSP + ................................................................................. 100 28 54 18 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 15 59 26 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 38 49 13 
 CSP - .................................................................................. 100 34 55 11 
- Employé ................................................................ 100 37 49 14 
- Ouvrier................................................................ 100 33 58 9 
 Profession de l'interviewé(e)     
 CSP + ................................................................................. 100 29 48 23 
- Cadre, profession libérale ................................................. 100 17 49 34 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 38 47 15 
 CSP - .................................................................................. 100 34 57 9 
- Employé ................................................................ 100 37 54 9 
- Ouvrier................................................................ 100 29 62 9 
 Statut     
 Actif............................................. ....................................... 100 32 54 14 
- Travaille à son compte ...................................................... 100 29 67 4 
- Salarié ................................................................ 100 32 52 16 
Dont : secteur public............................................................ 100 30 41 29 
Dont : secteur privé ............................................................. 100 33 56 11 
 Inactif ........................................... ...................................... 100 22 60 18 
- Etudiant ................................................................ 100 17 70 13 
- Femme au foyer ................................................................ 100 34 58 8 
- Retraité ................................................................ 100 21 58 21 
 Niveau de diplôme     
- Sans diplôme/Primaire ...................................................... 100 34 49 17 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P........................................................ 100 27 57 16 
- BAC ................................................................................... 100 23 69 8 
- BAC + 2 ................................................................ 100 21 71 8 
- Supérieur à Bac +2 ........................................................... 100 34 58 8 
 Proximité politique     
- Extrême Gauche (*) .......................................................... 100 67 23 10 
- Gauche................................................................ 100 44 37 19 
Dont : P.S. ................................................................ 100 47 30 23 
Dont : Les Verts (*) .............................................................. 100 27 70 3 
- Droite ................................................................................. 100 5 85 10 
Dont : Parti Démocrate........................................................ 100 16 79 5 
Dont : U.M.P ................................................................ 100 4 86 10 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ........................................................ 100 2 78 20 
- Front National/M.N.R (*).................................................... 100 39 61 0 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas .......................................................................................

100 30 50 20 

Vote au premier tour     
- Exprimés ................................................................ 100 30 56 14 
- Ségolène Royal ................................................................ 100 60 21 19 
- François Bayrou ................................................................ 100 21 56 23 
- Nicolas Sarkozy................................................................ 100 8 81 11 
- Jean-Marie Le Pen............................................................ 100 22 76 2 
- Abstention, blanc, nul........................................................ 100 22 55 23 
Intention de vote au second tour     
Ségolène Royal ................................................................ 100 57 28 15 
Nicolas Sarkozy................................................................ 100 7 85 8 
Abstention, blanc, nul .......................................................... 100 12 54 34 
A regardé le débat télévisé     
- Oui ..................................................................................... 100 30 55 15 
 Oui en totalité ................................................................ 100 26 60 14 
 Oui en partie ................................................................ 100 35 49 16 
- Non .................................................................................... 100 26 60 14 
 Dont en a entendu parler.................................................... 100 26 60 14 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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QUESTION – Et plus précisément qui de Ségolène Roya l ou de Nicolas Sarkozy a été selon 
vous le plus convaincant, sur chacun des thèmes sui vants ? 
 
 

A ceux qui ont vu ou entendu parler du débat 
 
 
 
 

% 

 

% 

Ségolène 
Royal 

Nicolas 
Sarkozy 

Ni l’un, ni 
l’autre 

(réponse 
spontanée) 

Ne se 
prononcent 

pas 

- L’accueil des enfants handicapés à l’école ........100 56 26 8 10 

- La protection sociale (santé et retraite) ..............100 50 36 6 8 

- L’environnement et le nucléaire..........................100 43 34 11 12 

- Le nombre et le rôle des fonctionnaires .............100 42 44 5 9 

- Les 35 heures .....................................................100 41 48 5 6 

- L’emploi ..............................................................100 37 48 10 5 

- La conception de la présidence et  

  les institutions .....................................................100 36 40 9 15 

- Le pouvoir d’achat ..............................................100 34 43 13 10 

- La politique d’immigration et l’attitude à  

  l’égard des sans-papiers................................100 30 54 8 8 

- L’Europe et les questions internationales...........100 29 48 9 14 

- La sécurité ..........................................................100 28 60 8 4 

- La politique pour réduire la dette ........................100 28 53 9 10 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  L'accueil des enfants handicapés à l'école 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 56 26 8 10 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 58 22 10 10 
- Femme................................................................... 100 55 30 5 10 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 69 13 7 11 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 62 10 12 16 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 77 16 2 5 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 64 22 6 8 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 60 22 6 12 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 66 22 7 5 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 47 34 8 11 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 53 27 8 12 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 42 44 6 8 
- 75 ans et plus......................................................... 100 36 40 10 14 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 63 19 11 7 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 56 16 16 12 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 68 21 7 4 
 CSP -....................................................................... 100 68 20 3 9 
- Employé ................................................................ 100 66 28 4 2 
- Ouvrier ................................................................... 100 69 16 2 13 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 65 20 7 8 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 64 16 13 7 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 65 23 4 8 
 CSP -....................................................................... 100 68 19 6 7 
- Employé ................................................................ 100 67 23 7 3 
- Ouvrier ................................................................... 100 69 14 4 13 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 65 20 7 8 
- Travaille à son compte........................................... 100 46 24 15 15 
- Salarié .................................................................... 100 67 20 6 7 
Dont : secteur public ................................................ 100 68 14 9 9 
Dont : secteur privé .................................................. 100 67 22 5 6 
 Inactif ........................................... ........................... 100 43 36 8 13 
- Etudiant ................................................................ 100 56 7 15 22 
- Femme au foyer..................................................... 100 36 47 8 9 
- Retraité................................................................... 100 42 41 6 11 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 56 30 6 8 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 58 22 8 12 
- BAC........................................................................ 100 54 23 11 12 
- BAC + 2................................................................ 100 56 27 5 12 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 58 25 12 5 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 85 8 3 4 
- Gauche................................................................... 100 84 4 3 9 
Dont : P.S. ................................................................ 100 87 5 2 6 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 75 1 11 13 
- Droite...................................................................... 100 25 55 10 10 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 29 39 29 3 
Dont : U.M.P............................................................. 100 24 57 8 11 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 26 65 1 8 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 45 39 9 7 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 56 21 10 13 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 57 27 7 9 
- Ségolène Royal...................................................... 100 96 1 1 2 
- François Bayrou..................................................... 100 56 20 12 12 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 18 65 6 11 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 38 41 10 11 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 50 9 16 25 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 88 3 5 4 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 24 54 9 13 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 52 17 10 21 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 56 27 8 9 
 Oui en totalité .......................................................... 100 55 34 8 3 
 Oui en partie............................................................ 100 58 19 7 16 
- Non......................................................................... 100 58 23 4 15 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 58 23 4 15 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  La protection sociale (santé et retraites) 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 50 36 6 8 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 50 34 9 7 
- Femme................................................................... 100 49 38 5 8 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 69 19 1 11 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 83 11 1 5 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 52 28 1 19 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 46 38 11 5 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 38 50 4 8 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 51 29 16 4 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 45 42 5 8 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 54 37 3 6 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 40 41 6 13 
- 75 ans et plus......................................................... 100 32 54 7 7 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 54 28 11 7 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 43 28 22 7 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 63 28 2 7 
 CSP -....................................................................... 100 56 36 3 5 
- Employé ................................................................ 100 63 34 2 1 
- Ouvrier ................................................................... 100 53 36 4 7 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 48 31 14 7 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 32 30 29 9 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 58 32 4 6 
 CSP -....................................................................... 100 56 35 2 7 
- Employé ................................................................ 100 62 33 2 3 
- Ouvrier ................................................................... 100 48 39 2 11 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 51 35 8 6 
- Travaille à son compte........................................... 100 44 46 9 1 
- Salarié .................................................................... 100 50 35 8 7 
Dont : secteur public ................................................ 100 42 31 22 5 
Dont : secteur privé .................................................. 100 53 36 3 8 
 Inactif ........................................... ........................... 100 48 40 5 7 
- Etudiant ................................................................ 100 91 6 0 3 
- Femme au foyer..................................................... 100 30 58 8 4 
- Retraité................................................................... 100 43 43 5 9 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 54 36 3 7 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 45 37 11 7 
- BAC........................................................................ 100 49 33 7 11 
- BAC + 2................................................................ 100 48 44 3 5 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 49 37 6 8 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 86 7 2 5 
- Gauche................................................................... 100 79 13 2 6 
Dont : P.S. ................................................................ 100 83 9 3 5 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 53 34 1 12 
- Droite...................................................................... 100 16 72 3 9 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 37 54 8 1 
Dont : U.M.P............................................................. 100 14 74 2 10 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 10 78 0 12 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 28 62 10 0 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 50 25 15 10 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 49 38 6 7 
- Ségolène Royal...................................................... 100 91 5 1 3 
- François Bayrou..................................................... 100 50 26 19 5 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 10 77 4 9 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 24 69 5 2 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 57 19 12 12 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 86 6 3 5 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 17 72 3 8 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 36 24 25 15 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 50 37 6 7 
 Oui en totalité .......................................................... 100 50 44 4 2 
 Oui en partie............................................................ 100 51 29 9 11 
- Non......................................................................... 100 44 35 7 14 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 44 35 7 14 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  L'environnement et le nucléaire 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 43 34 11 12 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 43 34 16 7 
- Femme................................................................... 100 43 33 7 17 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 55 23 6 16 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 54 26 10 10 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 55 20 2 23 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 47 30 14 9 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 44 35 6 15 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 49 27 19 5 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 36 40 11 13 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 46 34 14 6 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 29 45 13 13 
- 75 ans et plus......................................................... 100 21 49 3 27 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 51 22 20 7 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 38 25 31 6 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 62 20 10 8 
 CSP -....................................................................... 100 53 29 5 13 
- Employé ................................................................ 100 67 21 9 3 
- Ouvrier ................................................................... 100 45 33 3 19 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 48 26 19 7 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 37 24 32 7 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 55 27 10 8 
 CSP -....................................................................... 100 51 29 8 12 
- Employé ................................................................ 100 51 28 10 11 
- Ouvrier ................................................................... 100 51 31 4 14 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 50 28 13 9 
- Travaille à son compte........................................... 100 49 35 15 1 
- Salarié .................................................................... 100 48 28 13 11 
Dont : secteur public ................................................ 100 43 19 30 8 
Dont : secteur privé .................................................. 100 50 31 7 12 
 Inactif ........................................... ........................... 100 34 41 10 15 
- Etudiant ................................................................ 100 57 24 15 4 
- Femme au foyer..................................................... 100 26 52 6 16 
- Retraité................................................................... 100 31 43 9 17 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 44 36 6 14 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 39 32 18 11 
- BAC........................................................................ 100 46 36 7 11 
- BAC + 2................................................................ 100 53 25 10 12 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 51 29 10 10 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 63 20 6 11 
- Gauche................................................................... 100 71 17 2 10 
Dont : P.S. ................................................................ 100 76 13 2 9 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 42 39 6 13 
- Droite...................................................................... 100 18 60 11 11 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 35 48 4 13 
Dont : U.M.P............................................................. 100 18 60 12 10 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 3 69 9 19 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 41 48 6 5 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 34 24 24 18 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 44 35 10 11 
- Ségolène Royal...................................................... 100 84 7 1 8 
- François Bayrou..................................................... 100 43 27 22 8 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 11 68 11 10 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 27 61 5 7 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 23 16 30 31 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 73 11 6 10 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 19 61 10 10 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 22 24 32 22 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 42 34 12 12 
 Oui en totalité .......................................................... 100 47 37 9 7 
 Oui en partie............................................................ 100 37 30 16 17 
- Non......................................................................... 100 47 32 4 17 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 47 32 4 17 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  Le nombre et le rôle des fonctionnaires 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 42 44 5 9 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 38 50 6 6 
- Femme................................................................... 100 46 38 4 12 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 51 40 1 8 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 39 45 1 15 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 65 34 1 0 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 44 43 5 8 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 42 38 7 13 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 46 46 4 4 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 37 46 6 11 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 44 41 6 9 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 38 48 5 9 
- 75 ans et plus......................................................... 100 19 55 8 18 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 45 44 4 7 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 28 56 5 11 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 59 36 2 3 
 CSP -....................................................................... 100 47 39 5 9 
- Employé ................................................................ 100 52 41 5 2 
- Ouvrier ................................................................... 100 44 39 5 12 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 49 42 6 3 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 26 62 8 4 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 64 29 4 3 
 CSP -....................................................................... 100 45 41 5 9 
- Employé ................................................................ 100 47 44 4 5 
- Ouvrier ................................................................... 100 43 36 4 17 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 46 42 6 6 
- Travaille à son compte........................................... 100 39 53 7 1 
- Salarié .................................................................... 100 46 42 5 7 
Dont : secteur public ................................................ 100 48 45 4 3 
Dont : secteur privé .................................................. 100 45 40 6 9 
 Inactif ........................................... ........................... 100 33 49 4 14 
- Etudiant ................................................................ 100 29 50 1 20 
- Femme au foyer..................................................... 100 28 54 2 16 
- Retraité................................................................... 100 36 47 5 12 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 44 39 5 12 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 39 51 3 7 
- BAC........................................................................ 100 39 44 8 9 
- BAC + 2................................................................ 100 48 37 7 8 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 48 42 7 3 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 73 22 0 5 
- Gauche................................................................... 100 72 13 7 8 
Dont : P.S. ................................................................ 100 79 9 5 7 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 47 19 24 10 
- Droite...................................................................... 100 12 76 3 9 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 36 57 6 1 
Dont : U.M.P............................................................. 100 7 81 2 10 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 27 55 8 10 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 32 60 2 6 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 37 44 6 13 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 43 45 4 8 
- Ségolène Royal...................................................... 100 80 10 5 5 
- François Bayrou..................................................... 100 39 44 6 11 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 12 76 3 9 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 16 69 2 13 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 29 30 16 25 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 79 12 4 5 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 12 74 3 11 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 19 53 12 16 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 44 44 4 8 
 Oui en totalité .......................................................... 100 42 48 6 4 
 Oui en partie............................................................ 100 45 39 4 12 
- Non......................................................................... 100 31 45 5 19 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 31 45 5 19 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  Les 35 heures 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 41 48 5 6 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 42 50 5 3 
- Femme................................................................... 100 40 46 6 8 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 41 51 3 5 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 31 57 4 8 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 54 43 1 2 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 43 48 5 4 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 39 52 5 4 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 46 46 5 3 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 39 47 6 8 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 46 41 6 7 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 38 51 5 6 
- 75 ans et plus......................................................... 100 25 54 8 13 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 40 52 4 4 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 24 68 4 4 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 52 39 4 5 
 CSP -....................................................................... 100 49 41 5 5 
- Employé ................................................................ 100 59 36 2 3 
- Ouvrier ................................................................... 100 44 44 7 5 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 44 50 3 3 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 31 64 3 2 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 53 40 3 4 
 CSP -....................................................................... 100 46 43 6 5 
- Employé ................................................................ 100 46 47 3 4 
- Ouvrier ................................................................... 100 46 37 9 8 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 43 46 6 5 
- Travaille à son compte........................................... 100 23 53 16 8 
- Salarié .................................................................... 100 45 47 4 4 
Dont : secteur public ................................................ 100 34 61 5 0 
Dont : secteur privé .................................................. 100 50 41 3 6 
 Inactif ........................................... ........................... 100 36 53 5 6 
- Etudiant ................................................................ 100 34 62 1 3 
- Femme au foyer..................................................... 100 37 55 4 4 
- Retraité................................................................... 100 36 50 6 8 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 45 43 4 8 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 37 53 6 4 
- BAC........................................................................ 100 31 54 8 7 
- BAC + 2................................................................ 100 45 46 3 6 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 45 45 7 3 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 80 13 1 6 
- Gauche................................................................... 100 76 14 4 6 
Dont : P.S. ................................................................ 100 76 14 4 6 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 78 11 3 8 
- Droite...................................................................... 100 8 85 3 4 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 35 65 0 0 
Dont : U.M.P............................................................. 100 3 88 4 5 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 10 82 7 1 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 30 57 9 4 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 31 51 10 8 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 42 50 3 5 
- Ségolène Royal...................................................... 100 81 11 1 7 
- François Bayrou..................................................... 100 37 56 3 4 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 6 87 3 4 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 22 67 8 3 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 30 17 36 17 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 79 12 4 5 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 8 84 3 5 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 22 52 16 10 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 41 49 5 5 
 Oui en totalité .......................................................... 100 43 49 5 3 
 Oui en partie............................................................ 100 39 48 6 7 
- Non......................................................................... 100 40 44 5 11 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 40 44 5 11 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  L'emploi 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 37 48 10 5 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 31 51 12 6 
- Femme................................................................... 100 43 45 7 5 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 47 46 3 4 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 39 55 3 3 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 57 35 2 6 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 36 49 12 3 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 34 53 8 5 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 37 46 15 2 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 35 47 11 7 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 44 43 7 6 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 26 51 14 9 
- 75 ans et plus......................................................... 100 22 54 15 9 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 38 44 12 6 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 23 48 24 5 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 50 41 3 6 
 CSP -....................................................................... 100 42 46 7 5 
- Employé ................................................................ 100 54 39 6 1 
- Ouvrier ................................................................... 100 35 49 9 7 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 39 40 15 6 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 22 39 32 7 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 50 41 4 5 
 CSP -....................................................................... 100 40 49 6 5 
- Employé ................................................................ 100 49 44 6 1 
- Ouvrier ................................................................... 100 26 55 7 12 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 39 47 10 4 
- Travaille à son compte........................................... 100 32 61 6 1 
- Salarié .................................................................... 100 38 46 11 5 
Dont : secteur public ................................................ 100 39 35 21 5 
Dont : secteur privé .................................................. 100 38 50 7 5 
 Inactif ........................................... ........................... 100 32 51 11 6 
- Etudiant ................................................................ 100 38 58 3 1 
- Femme au foyer..................................................... 100 32 53 12 3 
- Retraité................................................................... 100 30 49 12 9 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 39 45 9 7 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 37 49 12 2 
- BAC........................................................................ 100 31 49 11 9 
- BAC + 2................................................................ 100 31 55 6 8 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 40 46 7 7 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 76 9 2 13 
- Gauche................................................................... 100 68 18 7 7 
Dont : P.S. ................................................................ 100 72 17 6 5 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 45 30 11 14 
- Droite...................................................................... 100 4 84 7 5 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 18 66 16 0 
Dont : U.M.P............................................................. 100 3 88 5 4 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 1 67 20 12 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 21 68 7 4 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 33 45 18 4 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 38 48 9 5 
- Ségolène Royal...................................................... 100 83 10 4 3 
- François Bayrou..................................................... 100 29 45 22 4 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 2 89 5 4 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 13 72 7 8 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 31 34 24 11 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 77 13 6 4 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 2 87 6 5 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 19 39 32 10 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 38 48 10 4 
 Oui en totalité .......................................................... 100 38 53 7 2 
 Oui en partie............................................................ 100 38 43 13 6 
- Non......................................................................... 100 34 43 7 16 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 34 43 7 16 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  La conception de la présidence et les institutions 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 36 40 9 15 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 31 40 14 15 
- Femme................................................................... 100 40 40 5 15 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 53 38 1 8 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 48 44 1 7 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 59 29 2 10 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 32 41 15 12 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 35 41 6 18 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 29 40 23 8 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 33 41 7 19 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 37 37 8 18 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 34 42 7 17 
- 75 ans et plus......................................................... 100 22 47 8 23 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 35 40 18 7 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 31 41 22 6 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 39 39 15 7 
 CSP -....................................................................... 100 40 38 5 17 
- Employé ................................................................ 100 42 41 8 9 
- Ouvrier ................................................................... 100 40 36 3 21 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 30 39 23 8 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 25 36 31 8 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 33 41 18 8 
 CSP -....................................................................... 100 40 37 5 18 
- Employé ................................................................ 100 40 44 6 10 
- Ouvrier ................................................................... 100 41 27 2 30 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 35 39 12 14 
- Travaille à son compte........................................... 100 34 41 5 20 
- Salarié .................................................................... 100 34 39 13 14 
Dont : secteur public ................................................ 100 30 30 25 15 
Dont : secteur privé .................................................. 100 36 43 8 13 
 Inactif ........................................... ........................... 100 34 44 6 16 
- Etudiant ................................................................ 100 48 47 1 4 
- Femme au foyer..................................................... 100 35 50 8 7 
- Retraité................................................................... 100 31 42 6 21 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 35 37 8 20 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 37 40 12 11 
- BAC........................................................................ 100 30 49 5 16 
- BAC + 2................................................................ 100 37 50 2 11 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 45 41 8 6 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 41 20 31 8 
- Gauche................................................................... 100 66 14 6 14 
Dont : P.S. ................................................................ 100 71 13 3 13 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 36 22 21 21 
- Droite...................................................................... 100 7 77 3 13 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 19 68 3 10 
Dont : U.M.P............................................................. 100 4 80 3 13 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 16 65 9 10 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 24 40 6 30 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 36 33 16 15 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 36 42 9 13 
- Ségolène Royal...................................................... 100 70 12 10 8 
- François Bayrou..................................................... 100 37 32 17 14 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 8 77 3 12 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 16 56 6 22 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 29 15 16 40 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 70 13 8 9 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 8 72 4 16 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 14 27 30 29 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 36 40 10 14 
 Oui en totalité .......................................................... 100 34 46 10 10 
 Oui en partie............................................................ 100 39 33 10 18 
- Non......................................................................... 100 33 40 5 22 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 33 40 5 22 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  Le pouvoir d'achat 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 34 43 13 10 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 34 43 17 6 
- Femme................................................................... 100 33 43 11 13 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 31 41 6 22 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 21 44 10 25 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 43 38 0 19 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 36 45 13 6 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 33 56 6 5 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 38 38 18 6 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 33 42 17 8 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 39 37 18 6 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 30 51 13 6 
- 75 ans et plus......................................................... 100 23 43 18 16 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 34 42 17 7 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 21 43 27 9 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 43 42 10 5 
 CSP -....................................................................... 100 37 39 13 11 
- Employé ................................................................ 100 44 41 6 9 
- Ouvrier ................................................................... 100 33 38 17 12 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 33 41 23 3 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 25 37 36 2 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 39 43 14 4 
 CSP -....................................................................... 100 38 40 11 11 
- Employé ................................................................ 100 46 41 10 3 
- Ouvrier ................................................................... 100 25 39 14 22 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 37 41 15 7 
- Travaille à son compte........................................... 100 43 50 6 1 
- Salarié .................................................................... 100 35 41 16 8 
Dont : secteur public ................................................ 100 33 38 27 2 
Dont : secteur privé .................................................. 100 35 43 12 10 
 Inactif ........................................... ........................... 100 30 48 11 11 
- Etudiant ................................................................ 100 21 54 0 25 
- Femme au foyer..................................................... 100 33 45 16 6 
- Retraité................................................................... 100 32 47 12 9 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 35 40 13 12 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 32 43 16 9 
- BAC........................................................................ 100 32 51 10 7 
- BAC + 2................................................................ 100 34 54 4 8 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 39 45 12 4 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 75 7 11 7 
- Gauche................................................................... 100 64 13 15 8 
Dont : P.S. ................................................................ 100 66 11 15 8 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 39 31 13 17 
- Droite...................................................................... 100 5 81 6 8 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 26 65 7 2 
Dont : U.M.P............................................................. 100 1 86 5 8 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 12 59 17 12 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 22 60 12 6 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 24 39 22 15 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 33 44 13 10 
- Ségolène Royal...................................................... 100 73 10 10 7 
- François Bayrou..................................................... 100 22 46 23 9 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 2 85 4 9 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 17 60 16 7 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 40 22 24 14 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 68 12 10 10 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 2 81 7 10 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 19 29 42 10 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 35 44 13 8 
 Oui en totalité .......................................................... 100 32 52 14 2 
 Oui en partie............................................................ 100 38 34 13 15 
- Non......................................................................... 100 27 39 12 22 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 27 39 12 22 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  La politique d'immigration et l'attitude à l'égard des sans-papiers 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 30 54 8 8 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 26 58 11 5 
- Femme................................................................... 100 34 51 4 11 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 52 39 1 8 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 48 42 0 10 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 58 35 3 4 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 27 54 10 9 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 27 57 4 12 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 27 53 14 6 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 24 60 8 8 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 28 55 10 7 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 27 66 4 3 
- 75 ans et plus......................................................... 100 12 66 7 15 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 33 47 10 10 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 30 38 23 9 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 35 54 1 10 
 CSP -....................................................................... 100 34 53 4 9 
- Employé ................................................................ 100 44 47 6 3 
- Ouvrier ................................................................... 100 28 57 3 12 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 33 48 13 6 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 28 37 31 4 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 35 56 2 7 
 CSP -....................................................................... 100 29 57 4 10 
- Employé ................................................................ 100 35 51 5 9 
- Ouvrier ................................................................... 100 21 65 2 12 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 30 53 10 7 
- Travaille à son compte........................................... 100 31 44 23 2 
- Salarié .................................................................... 100 29 54 9 8 
Dont : secteur public ................................................ 100 27 44 23 6 
Dont : secteur privé .................................................. 100 30 58 3 9 
 Inactif ........................................... ........................... 100 27 59 5 9 
- Etudiant ................................................................ 100 49 36 1 14 
- Femme au foyer..................................................... 100 32 53 7 8 
- Retraité................................................................... 100 21 65 5 9 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 27 63 3 7 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 29 48 15 8 
- BAC........................................................................ 100 37 51 5 7 
- BAC + 2................................................................ 100 37 53 2 8 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 43 42 6 9 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 35 58 1 6 
- Gauche................................................................... 100 55 25 6 14 
Dont : P.S. ................................................................ 100 57 24 7 12 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 39 44 1 16 
- Droite...................................................................... 100 3 89 2 6 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 4 71 13 12 
Dont : U.M.P............................................................. 100 3 91 0 6 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 3 96 0 1 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 19 73 8 0 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 32 44 17 7 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 31 55 6 8 
- Ségolène Royal...................................................... 100 63 23 5 9 
- François Bayrou..................................................... 100 35 42 15 8 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 2 91 2 5 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 5 87 7 1 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 7 46 32 15 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 63 25 4 8 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 4 88 2 6 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 8 46 33 13 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 30 54 8 8 
 Oui en totalité .......................................................... 100 28 64 5 3 
 Oui en partie............................................................ 100 32 44 12 12 
- Non......................................................................... 100 32 53 5 10 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 32 53 5 10 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  L'Europe et les questions internationales 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 29 48 9 14 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 27 53 11 9 
- Femme................................................................... 100 31 44 7 18 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 33 54 2 11 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 19 63 2 16 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 51 41 3 5 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 27 48 14 11 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 22 58 6 14 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 31 41 20 8 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 28 47 8 17 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 37 45 6 12 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 25 48 7 20 
- 75 ans et plus......................................................... 100 10 52 14 24 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 32 46 14 8 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 17 53 25 5 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 45 40 5 10 
 CSP -....................................................................... 100 27 54 5 14 
- Employé ................................................................ 100 41 38 5 16 
- Ouvrier ................................................................... 100 19 62 6 13 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 33 40 18 9 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 18 42 33 7 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 43 38 8 11 
 CSP -....................................................................... 100 29 56 5 10 
- Employé ................................................................ 100 33 51 5 11 
- Ouvrier ................................................................... 100 22 64 4 10 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 30 48 11 11 
- Travaille à son compte........................................... 100 30 42 14 14 
- Salarié .................................................................... 100 29 50 11 10 
Dont : secteur public ................................................ 100 23 39 29 9 
Dont : secteur privé .................................................. 100 31 54 5 10 
 Inactif ........................................... ........................... 100 22 51 8 19 
- Etudiant ................................................................ 100 11 63 2 24 
- Femme au foyer..................................................... 100 25 49 15 11 
- Retraité................................................................... 100 24 49 7 20 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 34 44 5 17 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 23 51 15 11 
- BAC........................................................................ 100 20 58 10 12 
- BAC + 2................................................................ 100 29 52 6 13 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 38 43 10 9 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 57 30 2 11 
- Gauche................................................................... 100 50 23 8 19 
Dont : P.S. ................................................................ 100 55 16 8 21 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 29 44 12 15 
- Droite...................................................................... 100 3 84 4 9 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 2 62 16 20 
Dont : U.M.P............................................................. 100 4 86 2 8 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 1 88 6 5 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 24 66 6 4 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 25 41 18 16 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 30 49 9 12 
- Ségolène Royal...................................................... 100 66 16 6 12 
- François Bayrou..................................................... 100 29 40 21 10 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 3 81 4 12 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 5 85 6 4 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 8 36 15 41 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 58 21 7 14 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 4 82 4 10 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 10 35 31 24 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 29 49 9 13 
 Oui en totalité .......................................................... 100 31 54 8 7 
 Oui en partie............................................................ 100 28 42 11 19 
- Non......................................................................... 100 22 49 8 21 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 22 49 8 21 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  La sécurité 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 28 60 8 4 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 22 65 10 3 
- Femme................................................................... 100 34 56 5 5 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 41 53 4 2 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 31 63 5 1 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 53 41 2 4 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 28 59 9 4 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 27 63 6 4 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 29 56 12 3 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 23 64 8 5 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 26 59 11 4 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 28 64 4 4 
- 75 ans et plus......................................................... 100 13 74 6 7 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 22 57 17 4 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 19 70 10 1 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 24 47 22 7 
 CSP -....................................................................... 100 37 57 2 4 
- Employé ................................................................ 100 49 47 2 2 
- Ouvrier ................................................................... 100 30 63 2 5 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 20 56 19 5 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 19 67 12 2 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 21 48 24 7 
 CSP -....................................................................... 100 35 58 2 5 
- Employé ................................................................ 100 47 49 2 2 
- Ouvrier ................................................................... 100 15 73 2 10 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 28 57 11 4 
- Travaille à son compte........................................... 100 26 52 21 1 
- Salarié .................................................................... 100 27 58 10 5 
Dont : secteur public ................................................ 100 27 66 4 3 
Dont : secteur privé .................................................. 100 27 55 12 6 
 Inactif ........................................... ........................... 100 24 68 4 4 
- Etudiant ................................................................ 100 20 77 2 1 
- Femme au foyer..................................................... 100 33 58 4 5 
- Retraité................................................................... 100 23 68 5 4 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 28 58 9 5 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 28 63 6 3 
- BAC........................................................................ 100 21 64 12 3 
- BAC + 2................................................................ 100 28 60 4 8 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 37 51 10 2 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 40 23 33 4 
- Gauche................................................................... 100 54 32 8 6 
Dont : P.S. ................................................................ 100 58 30 8 4 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 20 55 3 22 
- Droite...................................................................... 100 2 93 1 4 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 15 79 6 0 
Dont : U.M.P............................................................. 100 1 94 1 4 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 1 97 0 2 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 16 78 6 0 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 26 61 10 3 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 29 61 6 4 
- Ségolène Royal...................................................... 100 63 21 14 2 
- François Bayrou..................................................... 100 22 67 6 5 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 1 94 2 3 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 6 88 5 1 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 8 56 27 9 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 60 26 11 3 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 2 93 2 3 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 9 66 16 9 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 28 61 8 3 
 Oui en totalité .......................................................... 100 28 60 11 1 
 Oui en partie............................................................ 100 29 61 5 5 
- Non......................................................................... 100 28 58 4 10 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 28 58 4 10 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Et plus précisément lequel a été selon vous le plus  convaincant, sur chacun des thèmes suivants 
? 

 
  La politique pour réduire la dette 
  Total Ségolène Royal Nicolas Sarkozy Ni l'un ni l' autre NSPP 

ENSEMBLE.............................................................. 100 28 53 9 10 
 Sexe      
- Homme................................................................... 100 25 58 10 7 
- Femme................................................................... 100 30 49 9 12 
 Age      
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 28 50 8 14 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 20 59 13 8 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 37 39 3 21 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 22 61 8 9 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 31 55 5 9 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 17 65 10 8 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 31 49 11 9 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 37 43 12 8 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 31 53 9 7 
- 75 ans et plus......................................................... 100 19 57 12 12 
 Profession du chef de famille      
 CSP + ...................................................................... 100 21 62 8 9 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 12 70 10 8 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 29 55 7 9 
 CSP -....................................................................... 100 34 46 12 8 
- Employé ................................................................ 100 38 41 18 3 
- Ouvrier ................................................................... 100 32 49 9 10 
 Profession de l'interviewé(e)      
 CSP + ...................................................................... 100 22 63 8 7 
- Cadre, profession libérale...................................... 100 13 67 13 7 
- Profession intermédiaire ........................................ 100 27 61 6 6 
 CSP -....................................................................... 100 31 47 10 12 
- Employé ................................................................ 100 34 48 7 11 
- Ouvrier ................................................................... 100 26 46 15 13 
 Statut      
 Actif ............................................. ........................... 100 27 54 10 9 
- Travaille à son compte........................................... 100 20 60 13 7 
- Salarié .................................................................... 100 26 55 9 10 
Dont : secteur public ................................................ 100 29 61 6 4 
Dont : secteur privé .................................................. 100 25 53 10 12 
 Inactif ........................................... ........................... 100 27 55 10 8 
- Etudiant ................................................................ 100 14 68 14 4 
- Femme au foyer..................................................... 100 32 52 7 9 
- Retraité................................................................... 100 29 53 10 8 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire........................................... 100 33 48 11 8 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................. 100 25 57 6 12 
- BAC........................................................................ 100 20 57 14 9 
- BAC + 2................................................................ 100 17 63 9 11 
- Supérieur à Bac +2 ................................................ 100 29 44 18 9 
 Proximité politique      
- Extrême Gauche (*) ............................................... 100 44 44 2 10 
- Gauche................................................................... 100 50 22 16 12 
Dont : P.S. ................................................................ 100 54 17 17 12 
Dont : Les Verts (*)................................................... 100 38 42 6 14 
- Droite...................................................................... 100 3 86 5 6 
Dont : Parti Démocrate............................................. 100 8 63 25 4 
Dont : U.M.P............................................................. 100 1 90 3 6 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ............................................. 100 8 87 2 3 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 40 50 6 4 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas............................................................................

100 22 55 11 12 

Vote au premier tour      
- Exprimés ................................................................ 100 28 54 9 9 
- Ségolène Royal...................................................... 100 61 19 10 10 
- François Bayrou..................................................... 100 19 66 9 6 
- Nicolas Sarkozy ..................................................... 100 2 87 5 6 
- Jean-Marie Le Pen................................................. 100 24 57 9 10 
- Abstention, blanc, nul............................................. 100 19 40 26 15 
Intention de vote au second tour      
Ségolène Royal ........................................................ 100 55 21 13 11 
Nicolas Sarkozy ....................................................... 100 6 84 3 7 
Abstention, blanc, nul............................................... 100 10 59 18 13 
A regardé le débat télévisé      
- Oui.......................................................................... 100 27 55 9 9 
 Oui en totalité .......................................................... 100 29 59 9 3 
 Oui en partie............................................................ 100 26 51 8 15 
- Non......................................................................... 100 30 39 17 14 
 Dont en a entendu parler ........................................ 100 30 39 17 14 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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II) LES INTENTIONS DE VOTE POUR LE SECOND TOUR 
 
 
 

 

Exprimés 
le 3 mai 

2007 
% 

Rappel 1 
le 25 avril 

2007 
% 

Rappel 2 
le 22 avril 

2007 
% 

- Ségolène Royal .......................................  47 48 46,5 

- Nicolas Sarkozy.......................................  53 52 53,5 

TOTAL.............................................. .........  100 100 100 
    
Abstention, vote blanc ou nul ................  20% 19% 20% 

 
 
 
 

CSA rappelle que ces résultats d’intentions de vote doivent être interprétés comme des rapports de forc e à la date de 
l’enquête, et en aucun cas comme prédictifs des rés ultats le jour du vote 
 

                                                 
1 Sondage exclusif CSA – Cisco pour Le Parisien / Aujourd’hui en France / i> TELE réalisé le 25 avril 2007 auprès d’un échantillon national 

représentatif de 1005 personnes âgées de 18 ans et plus inscrites sur les listes électorales. 
2 Sondage exclusif CSA-Cisco pour France 3 / France Inter / France Info / Le Parisien / Aujourd’hui en France réalisé par téléphone au domicile des 

personnes interviewées le 22 avril 2007 après 20h00 auprès d’un échantillon national représentatif de 1005 personnes âgées de 18 ans et plus 
inscrites sur les listes électorales. 
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LES INTENTIONS DE VOTE POUR LE SECOND TOUR 
 

 Exprimés Ségolène Royal Nicolas Sarkozy 

ENSEMBLE ............................................................. 100 47 53 
 Sexe    
- Homme ................................................................ 100 45 55 
- Femme................................................................... 100 49 51 
 Age    
 Moins de 30 ans ................................ .................... 100 60 40 
- 18 à 24 ans ............................................................ 100 55 45 
- 25 à 29 ans ............................................................ 100 66 34 
 De 30 à 49 ans ................................ ....................... 100 49 51 
- 30 à 39 ans ............................................................ 100 41 59 
- 40 à 49 ans ............................................................ 100 55 45 
 50 ans ou plus ................................ ....................... 100 40 60 
- 50 à 64 ans ............................................................ 100 49 51 
- 65 à 74 ans ............................................................ 100 40 60 
- 75 ans et plus ........................................................ 100 24 76 
 Profession du chef de famille    
 CSP +...................................................................... 100 53 47 
- Cadre, profession libérale ..................................... 100 44 56 
- Profession intermédiaire........................................ 100 58 42 
 CSP - ...................................................................... 100 52 48 
- Employé................................................................ 100 57 43 
- Ouvrier ................................................................... 100 50 50 
 Profession de l'interviewé(e)    
 CSP +...................................................................... 100 54 46 
- Cadre, profession libérale ..................................... 100 46 54 
- Profession intermédiaire........................................ 100 58 42 
 CSP - ...................................................................... 100 50 50 
- Employé................................................................ 100 54 46 
- Ouvrier ................................................................... 100 46 54 
 Statut    
 Actif ............................................. ........................... 100 51 49 
- Salarié.................................................................... 100 51 49 
Dont : secteur public ................................................ 100 54 46 
Dont : secteur privé.................................................. 100 51 49 
 Inactif ........................................... .......................... 100 38 62 
- Etudiant (*)............................................................. 100 54 46 
- Femme au foyer (*)................................................ 100 35 65 
- Retraité ................................................................ 100 35 65 
 Niveau de diplôme    
- Sans diplôme/Primaire .......................................... 100 46 54 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................................ 100 48 52 
- BAC ....................................................................... 100 46 54 
- BAC + 2 ................................................................ 100 47 53 
- Supérieur à Bac +2................................................ 100 52 48 
 Proximité politique    
- Extrême Gauche (*)............................................... 100 75 25 
- Gauche ................................................................ 100 90 10 
Dont : P.C. (*)........................................................... 100 96 4 
Dont : P.S................................................................. 100 95 5 
Dont : Les Verts ....................................................... 100 54 46 
- Droite ..................................................................... 100 6 94 
Dont : Parti Démocrate ............................................ 100 33 67 
Dont : U.M.P ............................................................ 100 3 97 
Dont : R.P.F./M.P.F (*)............................................. 100 1 99 
- Front National/M.N.R (*) ........................................ 100 20 80 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent 
pas ...........................................................................

100 58 42 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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LES TRANSFERTS DE VOTE DU PREMIER AU SECOND TOUR  
 
 
 

 Ségolène 
Royal 

Nicolas 
Sarkozy 

Abstention 

- Electeurs d’Olivier Besancenot ..................... 100 % 73 9 18 

- Electeurs de Ségolène Royal........................ 100 % 92 4 4 

- Electeurs de François Bayrou ....................... 100 % 37 30 33 

- Electeurs de Nicolas Sarkozy ....................... 100 % - 94 6 

- Electeurs de Jean-Marie Le Pen................... 100 % 16 72 12 
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LES RAPPELS DES TRANSFERTS DE VOTE DU PREMIER AU SE COND TOUR 
 
 

Rappel du 25 avril 2007 1 
 
 

 Ségolène 
Royal 

Nicolas 
Sarkozy 

Abstention 

- Electeurs d’Olivier Besancenot...............................100 % 66 7 27 

- Electeurs de Ségolène Royal .................................100 % 97 1 2 

- Electeurs de François Bayrou.................................100 % 47 35 18 

- Electeurs de Nicolas Sarkozy .................................100 % 1 92 7 

- Electeurs de Jean-Marie Le Pen ............................100 % 21 61 18 

 
 
 

Rappel du 22 avril 2007 2 
 
 

 Ségolène 
Royal 

Nicolas 
Sarkozy 

Abstention 

- Electeurs d’Olivier Besancenot...............................100 % 59 4 37 

- Electeurs de Ségolène Royal .................................100 % 98 1 1 

- Electeurs de François Bayrou.................................100 % 45 39 16 

- Electeurs de Nicolas Sarkozy .................................100 % 1 96 3 

- Electeurs de Jean-Marie Le Pen ............................100 % 19 60 21 

 

                                                 
1 Sondage exclusif CSA – CISCO pour LE PARISIEN / AUJOURD’HUI EN FRANCE / I> TELE réalisé le 25 avril 2007 auprès d’un échantillon 

national représentatif de 1005 personnes âgées de 18 ans et plus inscrites sur les listes électorales, constitué d’après la méthode des quotas 
(sexe, âge, profession du chef de ménage), après stratification par région et catégorie d’agglomération. 

 
2 Sondage exclusif CSA - CISCO pour FRANCE 3 / FRANCE INTER / FRANCE INFO / LE PARISIEN / AUJOURD’HUI EN FRANCE réalisé par 

téléphone au domicile des personnes interviewées le 22 avril 2007 après 20h00. Echantillon national représentatif de 1005 personnes âgées de 
18 ans et plus inscrites sur les listes électorales, constitué d’après la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage), après 
stratification par région et catégorie d’agglomération. 


